


DEKO Professional съсредоточава усилията си по посока на идентифицирането на нуждите на клиентите и 
удовлетворяването им при оптимални условия на качество и ефективност на работа.
Опитът повече от 40 години съществуване на компанията Поликолор  и 110 годишната история на Оргахим е отразен в 
продуктите и услугите DEKO Professional, насочени най-вече към специалните пазари на строителството.

С развитието и модернизирането на технологиите в тази сфера, се появи и нуждата от ефективност на строителните 
фирми. В съответствие с тенденцията за предлагане на нови видове строителни материали, DEKO Professional се 
адаптира чрез създаване на подходяща системи за все по-разнообразни като субстрат основи.
От момента на влизането на Румъния и България в ЕС групата Поликолор-Оргахим приведе своите продукти в 
съответствие с европейското законодателство, предвиждащо опазване на човешкото здраве и околната среда. След тези 
технологични промени DEKO Professional предлага на пазара екологични продукти с ниско съдържание на летливи 
органични съединения (ЛОС).
Това означава да се задоволят по-високите изисквания на потребителите, включително и необходимостта от специални 
продукти (с по-висока устойчивост на замърсяване, трайност във времето, ниска степен на токсичност и т.н.). 

СИСТЕМИ ОТ БОИ ЗА ВЪТРЕШНО И ВЪНШНО ПОЛАГАНЕ

Боите са комплексни материали, които се състоят предимно от пигмент, свързващо вещество и разтворител. В допълнение 
към тези компоненти се съдържат екстендери и добавки: дисперсанти, агенти за намокряне, агенти за сгъстяване, 
антипенители, консерванти и агенти за коалесценция. Боята като вискозна течност нанесена върху основата образува 
филм, чиято роля е защита и декорация на твърдия субстрат.
Защитната функция на боята е толкова важна, колкото и декоративната функция. 
Предвид последните достижения на специалистите от лаково-бояджийската индустрия, в резултат на много 
разнообразната гама от суровини, днес е възможно да се изработи формула и да се реализират бои и свързани с тях други 
продукти, адаптирани към всеки материал/основа и всяко изискване на пазара.
Покривните продукти могат да се класифицират според няколко критерия:

- Според естеството на свързващото вещество;
- Според ролята на продукта в системата за боядисване (грунд, боя, емайл);
- Според процеса на нанасяне;
- Според процеса на сушене;
- Според сферата на употреба.

Първият слой, нанесен по повърхността, която трябва да бъде защитена и който осъществява свързването на следващите 
слоеве със същия, е от грунд..

ГРУНДОВЕТЕ могат да бъдат:
- антикорозионен – за метални повърхности, изложени на корозия чрез оксидиране (ръжда);
- импрегниращ - за порести субстрати, които изискват регулиране на размера на порите с оглед намаляването на разхода 
на филмообразуващия материал, нанасян в последствие (дърво, бетон, зидария);
- залепващ и оцветяващ – за порести повърхности, които впоследствие да бъдат покрити с оцветени филмообразуващи 
материали   (грунд - боя).

КИТОВЕТЕ са хомогенни пасти, получени чрез вграждането на големи количества от пигменти и пълнители в 
специфични свързващи вещества. Нанася се върху повърхността преди грунда, с оглед извършването на дребни ремонти, 
например върху неравности, което води до получаването на перфектно гладки основи. След нанасяне, китовете 
формират матов, твърд и порест филм, който може да се шлайфа. В последствие се нанася като първи слой грунд по 
цялата повърхност.

БОИТЕ са вискозни течности, получени чрез разпръскване на пигменти, пълнители, разтворители и добавки в 
специфични свързващи вещества. След нанасяне и изсъхване, се формира непрозрачен, бял или цветен филм или с матов 
или с полулъскав външен вид, гладък или текстуриран и с много добра покривна способност.

ЕМАЙЛИТЕ по същия начин са вискозна течност, получена чрез разпръскване на пигменти (които не съдържат 
пълнители), разтворители и добавки в специфични свързващи вещества. След нанасяне и изсъхване, емайлите 
формират непрозрачен, цветен, матов сатиниран, полулъскав или лъскав филм с гладък външен вид.
Лаковете са разтвори от свързващи вещества в разтворители. След нанасяне и изсъхване, формират прозрачен, 
безцветен или цветен, гладък, еластичен, матово, полулъскав или лъскав филм.






	DEKO PAINTS & COATINGS_1.pdf
	DEKO PAINTS & COATINGS_2.pdf
	DEKO PAINTS & COATINGS_3.pdf
	DEKO PAINTS & COATINGS_4.pdf

